

MXR YJM308 YNGWIE MALMSTEEN OVERDRIVE - RED



159,00 € tax included

Reference: DUYJM308

MXR YJM308 YNGWIE MALMSTEEN OVERDRIVE - RED

MXR YJM308 YNGWIE MALMSTEEN OVERDRIVE - RED

Lo stile rivoluzionario di Yngwie Malmsteen fonde magistralmente la maestria neoclassica con l'energia grezza del rock 'n' roll. L'overdrive MXR Yngwie Malmsteen è progettato per garantire che entrambi questi elementi fondamentali brillino quando è il momento di dare il massimo.

Lavorando a stretto contatto con Yngwie, il team di progettazione MXR ha creato un circuito che offre chiarezza, dinamica espressiva e ricchi armonici, il tutto perfettamente su misura per i suoi arpeggi alla velocità della luce, il vibrato espressivo e i riff grandi e audaci. La configurazione dei controlli è semplice, con solo manopole Level e Gain, ma ogni regolazione che effettuerai avrà un impatto profondo. Vuoi suonare come Yngwie? Alza entrambe le manopole al massimo.

L'overdrive MXR Yngwie Malmsteen potenzierà ogni sfumatura che trasmetterai con i tuoi lead focalizzati al laser e i riff giganteschi. "Questo pedale è il culmine di oltre 45 anni di sviluppo di un suono perfetto in ogni modo possibile. Vi presento: l'MXR Yngwie Malmsteen Overdrive. Preparatevi a rimanere stupiti." - Yngwie J. Malmsteen

Caratteristiche:

- Controlli: Manopole Level e Gain
- Collaborazione al design: Yngwie Malmsteen
- Progettazione del circuito: Circuito personalizzato per chiarezza e dinamica
- Suono target: Suoni neoclassici e rock 'n' roll
- · Alimentazione: Batteria da 9V o alimentatore CA
- Ingresso/uscita: Jack da 1/4"
- Dimensioni: Pedale di dimensioni compatte per una facile integrazione